

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieses praktischen Multi-Quirls. Der Quirl eignet sich perfekt für das Aufschäumen, Schlagen und Mixen von Milch, Sahne, Eiern, Soßen, Salatdressings, Pudding oder Flüssigteig.

Bitte lesen Sie diese Produktinformationen und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihren Multi-Quirl optimal einsetzen können.

Technische Daten

- Länge: 254 mm, Quirlkopf Ø 44 mm, Griff Ø 16 mm
- Gewicht: 52 g
- Material: Edelstahl 18/0 rostfrei

Verwendung

Setzen Sie den Quirl mit der Spitze nach unten in die zu vermengende Flüssigkeit / den Teig, so dass er fast auf dem Boden des Gefäßes aufsitzt.

**HINWEIS:**

Flüssige Lebensmittel können am effektivsten aufgeschlagen werden, wenn Sie das Gefäß nur so weit füllen, dass der Quirlkopf gerade noch sichtbar ist.

Drücken Sie dann den Griff nach unten. Der Quirlkopf wird durch ein Gewinde automatisch in eine schnelle Drehbewegung versetzt, eine Federung drückt den Griff wieder nach oben. Wiederholen Sie diesen Vorgang, bis die Flüssigkeit / der Teig die gewünschte Konsistenz hat.

**HINWEIS:**

Der Kopf des Quirls ist mit einer Kunststoffkappe geschützt, um ein Zerkratzen von Materialoberflächen zu verhindern. Gehen Sie bei Schüsseln oder Töpfen mit kratzempfindlicher Beschichtung dennoch mit Vorsicht vor. Achten Sie darauf, dass kein Metallteil des Quirls die Beschichtung Ihres Gefäßes beschädigt.

Reinigung

Reinigen Sie den Quirl vor der ersten Verwendung und nach jeder weiteren Verwendung mit Wasser und einem milden Spülmittel. Verwenden Sie keine scharfen Substanzen für die Reinigung. Trocknen Sie ihn anschließend gründlich ab. Der Multi-Quirl ist nicht spülmaschinengeeignet.

Sicherheitshinweise

- Bewahren Sie diese Produktinformationen stets gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Achten Sie darauf, den Quirlstab nicht zu verbiegen oder zu beschädigen.
- Überprüfen Sie vor der Verwendung den festen Sitz der Kunststoff-Schutzkappe an der Spitze, um Kratzspuren zu verhindern.
- Reinigen Sie den Quirl vor der ersten Verwendung und nach jeder weiteren Verwendung gründlich von Hand. Ein Reinigen in der Spülmaschine wird nicht empfohlen.
- Halten Sie das Produkt fern von extremer Hitze.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf unserer Supportseite:

www.pearl.de/support

Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein.



Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir choisi ces batteurs. Ils sont parfaits pour faire mousser, battre et mixer du lait, de la crème, des œufs, des sauces, des vinaigrettes ou de la pâte liquide. Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

Caractéristiques techniques

- Longueur : 254 mm, Ø tête de du batteur 44 mm, Ø poignée 16 mm
- Poids : 52 g
- Composition : acier inoxydable (18/0)

Utilisation

Placez le batteur, pointe vers le bas, dans le liquide/la pâte à mélanger, de manière à ce qu'il touche presque le fond du récipient.



NOTE :

Pour battre efficacement les aliments liquides, ne remplissez pas trop le récipient : la tête du batteur doit être encore visible.

Poussez ensuite la poignée vers le bas. La tête du batteur est automatiquement mise en rotation par un filetage. Une suspension repousse la poignée vers le haut. Répétez cette opération jusqu'à ce que le liquide/la pâte ait la consistance souhaitée.



NOTE :

La tête du batteur est protégée par un capuchon en plastique noir, afin d'éviter de rayer les surfaces. Faites tout de même très attention quand vous utilisez des saladiers ou des poêles au revêtement sensible aux rayures. Veillez à ce qu'aucune partie métallique du batteur n'endommage le revêtement de votre récipient.

Nettoyage

Lavez le batteur à l'eau avec un peu de liquide vaisselle avant la première utilisation et après chaque nouvelle utilisation. N'utilisez pas de substances agressives pour le nettoyage. Séchez-le ensuite soigneusement. Le batteur multifonction n'est pas adapté au lave-vaisselle.

Consignes de sécurité

- Conservez précieusement cette fiche d'information utilisateur afin de pouvoir la consulter en cas de besoin.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !
- Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention, risque de blessure !
- Manipulez le produit avec précaution. Veillez à ne pas plier ou endommager la tige du batteur.
- Avant chaque utilisation, vérifiez que le capuchon plastique est bien en place au bout, afin d'éviter les rayures.
- Lavez soigneusement le batteur à la main avant la première utilisation et après chaque nouvelle utilisation. Le lavage au lave-vaisselle est déconseillé.
- N'exposez pas le produit à une chaleur extrême.
- Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
- Ce produit n'est pas un jouet, ne laissez pas les enfants l'utiliser sans surveillance.
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur !

